
 
 
 

 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

 

Αρένες θανάτου οι χώροι δουλειάς! Μία ναυτεργάτρια, ειδικότητας επίκουρου, 
που πήγε για το μεροκάματο, δεν γύρισε στο σπίτι της. Άλλο ένα θανατηφόρο περιστατικό 
έρχεται να προστεθεί στον μακρύ κατάλογο των ναυτεργατών, που «χάνονται» στο βωμό 
των κερδών των εφοπλιστών και προστίθενται στον ατελείωτο κατάλογο των εργοδοτικών 
εγκλημάτων που σημειώνονται καθημερινά στους χώρους δουλειάς. 

Την Πέμπτη 24 Απρίλη, στις 11 το βράδυ, στο Ε/Γ-Ο/Γ πλοίο «CLAUDIA», σημαίας 
Ιταλίας, της ναυτιλιακής εταιρείας Adria Ferries, ναυλωμένο από τη ναυτιλιακή εταιρεία 
ATTICA GROUP, στη γραμμή Πάτρας – Ιταλίας, 47χρονη επίκουρος βρήκε τραγικό 
θάνατο, κατά τη διαδικασία φορτοεκφόρτωσης του πλοίου, στο λιμάνι της Πάτρας, όταν 
παρασύρθηκε από φορτηγό όχημα πάνω στον καταπέλτη του πλοίου. 

Τα σωματεία μας ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ εκφράζουν τα θερμά τους 
συλλυπητήρια στην οικογένεια και τους οικείους της άτυχης ναυτεργάτριας. 

Επανειλημμένες φορές έχουμε καταγγείλει την υπονόμευση της ασφάλειας και 
προστασίας της ζωής των ναυτεργατών και των επιβατών, αποτέλεσμα της πολιτικής, που 
βάζει πάνω από τις ζωές μας, τα κέρδη των εφοπλιστών και των επιχειρηματικών ομίλων. 

Ένα μόλις μήνα πριν, στις 7 Μάρτη, ναυτεργάτης, ειδικότητας Ναυτόπαις, 
τραυματίστηκε κατά τη διάρκεια της εργασίας του στο RO/RO «ECO CATANIA», πάλι στο 
λιμάνι της Πάτρας. 

Τα συνεχή περιστατικά, τις περισσότερες φορές θανατηφόρα, στον κλάδο των 
ναυτεργατών, επιβεβαιώνουν με τον πιο τραγικό τρόπο, τις επανειλημμένες καταγγελίες 
μας για την επικινδυνότητα των συνθηκών εργασίας, από την εντατικοποίηση της 
δουλειάς.  

Ιδιαίτερα οξυμμένο είναι το πρόβλημα τις τουριστικές περιόδους και πολύ 
περισσότερο σε συνδυασμό με τις μειωμένες οργανικές συνθέσεις και τις διαρκώς 
αυξημένες απαιτήσεις των εφοπλιστών, όπως αυτές διαμορφώνονται από την πολιτική της 
ανταγωνιστικότητας, που υπηρετούν και όλες οι μέχρι σήμερα κυβερνήσεις. 

 Ο αγώνας για ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες ασφαλείς, για ναυτεργάτες και 
επιβάτες, επιβάλλεται να δυναμώσει, να γίνει υπόθεση του ναυτεργατικού 
συνδικαλιστικού κινήματος, με την ανάπτυξη πολύμορφων αγωνιστικών 
κινητοποιήσεων. 

Κανένας άλλος ναυτεργάτης νεκρός στο αδυσώπητο κυνήγι της εφοπλιστικής 
κερδοφορίας!!! 

Απαιτούμε τη διερεύνηση του περιστατικού και την έγγραφη ενημέρωσή μας, από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Ναυτιλίας. 
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